

XXXLutz/mömax Servicehinweise

Wir freuen uns, dass Sie sich für den Kauf eines Haushaltsgroßgerätes unseres Hauses entschieden haben, und wünschen Ihnen viel Spaß mit diesem hochwertigen Produkt. Für den Fall, dass Sie eine berechtigte Beanstandung haben, beachten Sie bitte folgende Hinweise.

1. Ihre gesetzlichen Gewährleistungsansprüche als Verbraucher gegenüber dem Verkäufer des Gerätes gelten für 2 Jahre ab Auslieferdatum und werden durch unsere Hinweise nicht eingeschränkt.
2. Das Gerät ist für den privaten Gebrauch unter haushaltsüblichen Bedingungen hergestellt. Eine gewerbliche Nutzung wird damit ausgeschlossen, sofern nicht separat im Kaufvertrag vereinbart.
3. Im Servicefall setzen Sie sich bitte unter der folgenden Nummer mit unserem Kundendienst in Verbindung:

+49 (0) 30 25549 298311

Servicehotline: Mo – Do 08:00 – 17:00, Fr. 08:00 – 15:45 Uhr (Dt. Festnetz)

Im Servicefall benötigte Angaben:

- a) Eine kurze Beschreibung Ihrer Beanstandung
- b) Ihre Kaufbelegnummer, sowie Kaufdatum des Gerätes
- c) Die Serien- und/oder Produktnummer des Gerätes. Sie ist die individuelle „Fahrgestellnummer“ des Gerätes (bitte notieren) und findet sich auf einem Aufkleber am oder im Gerät:

SERIENNUMMER: _____

PRODUKTNUMMER: _____

4. Alternativ finden Sie hier alle Informationen und Kontaktdaten, sowie die Möglichkeit, eigenständig Ersatzteile zu bestellen:

<https://www.xxxlutz.de/c/kundenservice-elektrogeraete>

<https://www.moemax.de/c/kundenservice-kueche>

Ersatzteile sind mindestens 10 Jahre erhältlich.

Bevor Sie den Kundendienst anfordern, kontrollieren Sie bitte, ob es sich nicht um einen Bedienungsfehler oder eine Ursache handelt, die mit der Funktion Ihres Gerätes nichts zu tun hat.

Hier einige Hinweise (je nach Geräteart):

Prüfen Sie bitte vorab:

- Ob die Steckdose Strom hat, eventuell durch Anschluss eines anderen elektrischen Gerätes
- ob der Stecker in Ordnung ist und ob derselbe fest in der Steckdose sitzt.
- ob der Thermostatknopf nicht auf STOPP steht (Kühlgeräte).

Hinweis für Kühlgeräte:

Nach dem Transport benötigt das Gerät, um voll funktionsfähig zu sein, ca. 24 Stunden, in denen sich das Kühlmittel stabilisiert.

Hinweis für Herde:

Der Anschluss darf nur durch einen autorisierten Fachbetrieb erfolgen. **Bei unsachgemäßem Anschluss besteht Lebensgefahr!** Für Defekte oder Fehler, die durch einen unsachgemäßen Anschluss entstehen, übernimmt der Hersteller keine Garantie oder Haftung!

Hinweis für Geschirrspüler:

Falls Sie Ihren Geschirrspüler unter einer Küchenarbeitsplatte unterbauen möchten und hierzu ggf. die mitgelieferte Arbeitsplatte des Gerätes entfernen, muss auf der Unterseite Ihrer Küchenarbeitsplatte ein Dunstschutzstreifen angebracht werden. Dies ist nötig, um Beschädigungen an der Küchenarbeitsplatte durch Dunst/Feuchtigkeit beim Trockenvorgang (mit geöffneter Tür des Gerätes) zu vermeiden. Die Verlegung des Ablaufschlauches hat gemäß der Bedienungsanleitung des Gerätes zu erfolgen, um einen optimalen Betrieb des Gerätes zu ermöglichen.

Wichtiges Dokument! Bitte mit Kaufnachweis 2 Jahre aufbewahren.

Achten Sie stets darauf, dass nach der Befüllung des Regeneriersalzbehälters keine Salzurückstände in Ihrem Geschirrspüler vorhanden sind. Deshalb muss immer unmittelbar nach jeder Salzbefüllung ein Hauptspülgang durchgeführt werden. (Korrosionsgefahr - Verlust der Garantieansprüche)

Hinweis für Waschmaschinen/ Waschtrockner / Trockner:

Achten Sie auf das Entfernen der Transportsicherung

Für unsere Einbaugeräte gelten folgende erweiterten Bedingungen.

Achten Sie darauf, dass Sie Ihr Gerät nur in dafür passende Möbel einbauen. Lesen Sie dazu unbedingt vorher die beiliegende Montageanleitung. Schrauben Sie das Gerät nicht seitlich fest. Nutzen Sie dafür nur die beschriebenen Befestigungspunkte. Achten Sie auch bei Ihren Einbaugeräten auf ausreichende Belüftung. Schäden, die durch unsachgemäßen Einbau und / oder falsche Justage der Türen am Gerät oder am Kühl-/Gefriergut entstehen, werden nicht durch unsere Garantie abgedeckt.

Einschränkung der Garantie bei Geräuscentwicklung: Die bei Kühl- und Gefriergeräten auftretenden Geräusche führen nicht zu einem Garantieanspruch. Dazu zählen alle Geräusche, wie sie im üblichen Betrieb auftreten. Üblich sind z.B. die Laufgeräusche des Kompressors, aber auch des Kühlmittelkreislaufes. Dies betrifft auch alle Einbaugeräte, da bei diesen durch den Einbau in ein Möbel Geräusche verstärkt werden können. Garantieanspruch besteht nur bei Geräten, die lauter als von uns angegeben sind.

5. Kein Gewährleistungsanspruch besteht:

- bei unsachgemäßer Behandlung sowie unsachgemäßer Salzbefüllung
- bei mechanischer Beschädigung des Gerätes von außen
- bei selbstverursachten Transportschäden
- bei Verschleiß
- Bei unsachgemäßem Anschluss
- Wenn das Gerät von Ihnen oder einem nicht von uns autorisierten Dritten geöffnet und/oder Veränderungen am Gerät vorgenommen worden sind.
- bei Aufstellung des Gerätes in Feuchträumen oder im Freien
- bei Schäden, die auf höhere Gewalt, Wasser, Blitzschlag, Überspannung zurückzuführen sind
- bei Schäden an Küchenarbeitsplatten, falls kein Dunstschutzstreifen verwendet wurde
- bei anderer als privater Nutzung
- bei Missachtung der Bedienungsanleitung
- wenn das Gerät keinen technischen Defekt aufweist
- wenn das Typenschild und/oder die Seriennummer entfernt oder unlesbar gemacht wurden

**Lesen Sie bitte vor Inbetriebnahme Ihres Gerätes
die jeweils beigelegte Bedienungsanleitung!**

Wichtiges Dokument! Bitte mit Kaufnachweis 2 Jahre aufbewahren.

XXXLutz/mömax Instructions de service

Nous sommes heureux que vous ayez choisi d'acheter un appareil ménager chez nous et espérons que vous apprécierez ce produit de haute qualité. Si vous avez une réclamation valable, veuillez suivre les instructions suivantes.

1. Vos droits légaux de garantie en tant que consommateur contre le vendeur de l'appareil durent 2 ans à compter de la date de livraison et ne sont pas limités par les présentes instructions.
2. L'appareil est destiné à un usage privé dans des conditions domestiques normales. L'utilisation commerciale n'est pas autorisée, sauf accord spécifique dans le contrat d'achat.
3. Si vous avez besoin d'un service, veuillez contacter notre service clientèle au numéro suivant :

+49 (0) 30 25549 298311

Service d'assistance téléphonique : Lun - jeu 08:00 - 17:00, ven 08:00 - 15:45 (ligne fixe allemande)

Informations requises pour les demandes de service :

- a) Brève description de la question
- b) Le numéro de votre facture d'achat et la date d'achat de l'appareil
- c) Le numéro de série et/ou de produit de l'appareil. Il s'agit du "numéro de châssis" unique (à noter), qui figure sur un autocollant apposé sur l'appareil ou à l'intérieur de celui-ci :

SERIALNUMBER: _____

NUMÉRO DE PRODUIT : _____

4. Vous pouvez également trouver toutes les informations sur les services et les coordonnées ici, et commander des pièces détachées :

<https://www.xxxlutz.de/c/kundenservice-elektrogeraete>

<https://www.moemax.de/c/kundenservice-kueche>

Les pièces de rechange sont disponibles pendant au moins 10 ans.

Avant de contacter le service clientèle, veuillez vérifier si le problème n'est pas dû à une erreur de l'utilisateur ou à une autre cause non liée au fonctionnement de l'appareil.

Voici quelques vérifications simples (en fonction du type d'appareil) :

Veuillez d'abord vérifier les points suivants :

- Si la prise fonctionne, testez-la avec un autre appareil électrique.
- Si la fiche est en bon état et correctement branchée.
- Si le bouton du thermostat n'est pas réglé sur STOP (pour les appareils de refroidissement)

Note pour les réfrigérateurs :

Après le transport, l'appareil a besoin d'environ 24 heures pour stabiliser le réfrigérant et fonctionner correctement.

Note pour les fours :

Seul un spécialiste agréé peut raccorder l'appareil. Une mauvaise installation peut mettre la vie en danger ! Le fabricant n'est pas responsable des défauts ou des dommages causés par une installation incorrecte.

Note pour les lave-vaisselles :

Si vous installez votre lave-vaisselle sous un comptoir de cuisine et que vous retirez éventuellement le plan de travail fourni, vous devez fixer une bande de protection contre la vapeur sous le comptoir afin d'éviter les dommages causés par la vapeur et l'humidité pendant le processus de séchage. Suivez les instructions du manuel de l'appareil pour installer correctement le tuyau de vidange afin d'assurer un bon fonctionnement.

Effectuez toujours un cycle de lavage complet immédiatement après avoir rempli le compartiment à sel régénérant. (Cela permet d'éviter la corrosion et de protéger votre garantie).

Document important !

Veuillez le conserver avec votre preuve d'achat pendant 2 ans.

Note pour les lave-linges / lave-linges séchant / sèche-linges :

Veillez à retirer les boulons de fixation du transport.

Pour les appareils encastrés, veuillez respecter les conditions supplémentaires suivantes :

Veillez à installer l'appareil dans un meuble conçu à cet effet. Lisez attentivement les instructions d'installation. Ne fixez pas l'appareil sur les côtés. Utilisez uniquement les points de fixation prévus à cet effet. Veillez à ce que la ventilation de vos appareils encastrés soit suffisante. Les dommages causés par une mauvaise installation ou un mauvais réglage de la porte ne sont pas couverts par notre garantie.

Limitations de la garantie concernant le bruit :

Les bruits normaux des compresseurs et du cycle de refroidissement des réfrigérateurs et des congélateurs ne sont pas un motif de réclamation au titre de la garantie. Il en va de même pour les appareils encastrés, dont les sons peuvent être amplifiés par le mobilier. Les réclamations au titre de la garantie ne sont valables que si l'appareil est plus bruyant que prévu.

5. Aucune garantie ne s'applique :

- En cas de mauvaise manipulation ou de remplissage incorrect de sel.
- Si l'appareil est endommagé extérieurement.
- Si les dommages causés par le transport sont auto-infligés.
- Pour l'usure.
- Si l'appareil est mal installé.
- Si l'appareil a été ouvert ou modifié par vous-même ou par un tiers non autorisé.
- Si l'appareil est utilisé dans des zones humides ou à l'extérieur.
- Pour les dommages causés par la force majeure, l'eau, la foudre ou les surtensions.
- Pour les dommages causés aux comptoirs de cuisine si aucune bande de protection contre la vapeur n'a été utilisée.
- Si l'appareil est utilisé à des fins commerciales.
- Si le manuel d'instructions n'est pas respecté.
- Si l'appareil ne présente pas de défaut technique.
- Si le numéro de série ou la plaque signalétique sont enlevés ou rendus illisibles.

Veillez lire le mode d'emploi fourni avant d'utiliser l'appareil !

Document important !

Veillez le conserver avec votre preuve d'achat pendant 2 ans.

Istruzioni di manutenzione XXXLutz/mömax

Siamo lieti che abbiate scelto di acquistare un elettrodomestico da noi e speriamo che possiate apprezzare questo prodotto di alta qualità. Se avete un reclamo valido, seguite queste istruzioni.

1. I diritti di garanzia legale del consumatore nei confronti del venditore dell'apparecchio durano 2 anni dalla data di consegna e non sono limitati dalle presenti istruzioni.
2. L'apparecchio è destinato all'uso privato in normali condizioni domestiche. L'uso commerciale non è consentito se non espressamente concordato nel contratto di acquisto.
3. Se avete bisogno di assistenza, contattate il nostro servizio clienti al seguente numero:

+49 (0) 30 25549 298311

Linea diretta di assistenza: Da lunedì a giovedì dalle 08:00 alle 17:00, venerdì dalle 08:00 alle 15:45
(telefono fisso tedesco).

Informazioni necessarie per le richieste di assistenza:

- a) Breve descrizione del problema
- b) Il numero della ricevuta d'acquisto e la data di acquisto dell'apparecchio.
- c) Il numero di serie e/o di prodotto dell'apparecchio. Si tratta del "numero di telaio" univoco (si prega di notare) e si trova su un adesivo all'interno dell'apparecchio:

SERIALNUMBER: _____

NUMERO DI PRODOTTO: _____

4. In alternativa, potete trovare tutte le informazioni sul servizio e i dettagli di contatto qui, e ordinare i pezzi di ricambio:

<https://www.xxxlutz.de/c/kundenservice-elektrogeraete>

<https://www.moemax.de/c/kundenservice-kueche>

I ricambi sono disponibili per almeno 10 anni.

Prima di contattare il servizio clienti, verificare se il problema è dovuto a un errore dell'utente o a un'altra causa non correlata al funzionamento dell'apparecchio.

Ecco alcuni semplici controlli (a seconda del tipo di apparecchio):

Verificare innanzitutto quanto segue:

- Se la presa funziona, testarla con un altro dispositivo elettrico.
- Se la spina è in buone condizioni e correttamente inserita.
- Se la manopola del termostato non è impostata su STOP (per i dispositivi di raffreddamento)

Nota per i frigoriferi:

Dopo il trasporto, l'apparecchio ha bisogno di circa 24 ore per stabilizzare il refrigerante e funzionare correttamente.

Nota per i forni:

Il collegamento dell'apparecchio deve essere effettuato esclusivamente da un tecnico autorizzato. Un'installazione non corretta può essere pericolosa per la vita! Il produttore non è responsabile di difetti o danni causati da un'installazione non corretta.

Nota per le lavastoviglie:

Se si installa la lavastoviglie sotto il piano di lavoro della cucina ed eventualmente si rimuove il piano di lavoro in dotazione, è necessario applicare una striscia di protezione dal vapore sul lato inferiore del piano di lavoro per evitare danni causati dal vapore e dall'umidità durante il processo di asciugatura. Seguire il manuale dell'elettrodomestico per la corretta installazione del tubo di scarico, al fine di garantirne il buon funzionamento.

Eseguire sempre un ciclo di lavaggio completo subito dopo aver riempito lo scomparto del sale rigenerante. (In questo modo si evita la corrosione e si protegge la garanzia).

Documento importante!

Si prega di conservarlo insieme alla prova d'acquisto per 2 anni.

Nota per lavatrici / lavasciuga / asciugatrici:

Assicurarsi di rimuovere i bulloni di fissaggio per il trasporto.

Per gli elettrodomestici da incasso, attenersi alle seguenti condizioni aggiuntive:

Assicurarsi di installare l'apparecchio in un mobile progettato per questo scopo. Leggere attentamente le istruzioni di installazione. Non fissare l'apparecchio sui lati. Utilizzare solo i punti di fissaggio previsti. Assicurarsi che gli elettrodomestici da incasso siano sufficientemente ventilati. I danni causati da un'installazione impropria o da una regolazione errata della porta non sono coperti dalla nostra garanzia.

Limitazioni della garanzia per quanto riguarda il rumore:

I normali rumori dei compressori e del ciclo di raffreddamento dei frigoriferi e dei congelatori non sono motivo di richiesta di garanzia. Lo stesso vale per gli elettrodomestici da incasso, dove i suoni possono essere amplificati a causa dei mobili. Le richieste di garanzia sono valide solo se l'apparecchio è più rumoroso di quanto specificato.

5. Non si applica alcuna garanzia:

- In caso di manipolazione impropria o di riempimento errato del sale.
- Se l'apparecchio è danneggiato esternamente.
- Se il danno da trasporto è autoinflitto.
- Per l'usura.
- Se l'apparecchio non è installato correttamente.
- Se l'apparecchio è stato aperto o modificato dall'utente o da terzi non autorizzati.
- Se l'apparecchio viene utilizzato in ambienti umidi o all'aperto.
- Per i danni causati da forza maggiore, acqua, fulmini o sbalzi di tensione.
- Per danni ai piani di lavoro della cucina se non è stata utilizzata una striscia di protezione dal vapore.
- Se l'apparecchio viene utilizzato a fini commerciali.
- Se non si seguono le istruzioni per l'uso.
- Se l'apparecchio non presenta un difetto tecnico.
- Se il numero di serie o la targhetta è stata rimossa o resa illeggibile.

Prima di utilizzare l'apparecchio, leggere le istruzioni per l'uso in dotazione!

Documento importante!

Si prega di conservarlo insieme alla prova d'acquisto per 2 anni.

XXXLutz/mömax Service Instructions

We are glad that you chose to purchase a household appliance from us and hope you enjoy this high-quality product. If you have a valid complaint, please follow these instructions.

1. Your legal warranty rights as a consumer against the seller of the appliance last for 2 years from the delivery date and are not limited by these instructions.
2. The appliance is intended for private use under normal household conditions. Commercial use is not allowed unless specifically agreed upon in the purchase contract.
3. If you need service, please contact our customer service at the following number:

+49 (0) 30 25549 298311

Service Hotline: Mon – Thu 08:00 – 17:00, Fri 08:00 – 15:45 (German landline)

Information required for service requests:

- a) A short description of the issue
- b) Your purchase receipt number, and the purchase date of the appliance
- c) The serial and/or product number of the appliance. This is the unique "chassis number" (please note) and can be found on a sticker on or inside the appliance:

SERIALNUMBER: _____

PRODUCT NUMBER: _____

4. Alternatively, you can find all service information and contact details here, as well as order spare parts:

<https://www.xxxlutz.de/c/kundenservice-elektrogeraete>

<https://www.moemax.de/c/kundenservice-kueche>

Spare parts are available for at least 10 years.

Before contacting customer service, please check if the issue might be due to user error or another cause unrelated to the appliance's functionality.

Here are some simple checks (depending on the type of appliance):

Please check the following first:

- If the socket is working by testing it with another electrical device.
- If the plug is in good condition and properly plugged in.
- If the thermostat knob is not set to STOP (for cooling devices)

Note for refrigerators:

After transportation, the appliance needs about 24 hours to stabilize the refrigerant and work properly.

Note for ovens:

Only an authorized specialist should connect the appliance. Improper installation can be life-threatening! The manufacturer is not responsible for defects or damage caused by incorrect installation.

Note for dishwashers:

If you install your dishwasher under a kitchen countertop and possibly remove the supplied worktop, you must attach a steam protection strip to the underside of the countertop to prevent damage from steam and moisture during the drying process. Follow the appliance's manual for the proper installation of the drain hose to ensure proper functioning. Always run a full wash cycle immediately after filling the regenerating salt compartment. (This helps avoid corrosion and protects your warranty.)

Important document!
Please keep it with your proof of purchase for 2 years.

Note for washing machines / washer-dryers / dryers:

Make sure to remove the transport securing bolts.

For built-in appliances, please follow these additional conditions:

Ensure you install the appliance in furniture designed for this purpose. Be sure to read the installation instructions carefully. Do not fasten the appliance on the sides. Only use the provided mounting points. Make sure there is enough ventilation for your built-in appliances. Damage caused by improper installation or incorrect door adjustments is not covered by our warranty.

Warranty limitations regarding noise:

Normal sounds from compressors and the cooling cycle in refrigerators and freezers are not grounds for a warranty claim. The same applies to built-in appliances, where sounds may be amplified due to the furniture. Warranty claims are only valid if the appliance is louder than specified.

5. No warranty applies:

- In cases of improper handling or incorrect salt refilling.
- If the appliance is damaged externally.
- If transport damage is self-inflicted.
- For wear and tear.
- If the appliance is improperly installed.
- If the appliance has been opened or modified by you or an unauthorized third party.
- If the appliance is used in damp areas or outdoors.
- For damage caused by force majeure, water, lightning, or power surges.
- For damage to kitchen countertops if no steam protection strip was used.
- If the appliance is used commercially.
- If the instruction manual is not followed.
- If the appliance does not have a technical defect.
- If the serial number or nameplate is removed or made illegible.

Please read the included instruction manual before using the appliance!

Important document!
Please keep it with your proof of purchase for 2 years.

Informationen zum Elektro- und Elektronikgerätegesetz 3 (ElektroG3)

Symbolerklärung



Das Symbol des durchgestrichenen Mülleimers besagt, dass dieses Elektro- bzw. Elektronikgerät am Ende seiner Lebensdauer nicht im Hausmüll entsorgt werden darf, sondern vom Endnutzer einer getrennten Sammlung zugeführt werden muss.

Getrennte Erfassung von Altgeräten

Elektro- und Elektronikgeräte, die zu Abfall geworden sind, werden als Altgeräte bezeichnet. Besitzer von Altgeräten haben diese einer, vom unsortierten Siedlungsabfall getrennten, Erfassung zuzuführen. Altgeräte gehören insbesondere nicht in den Hausmüll, sondern in spezielle Sammel- und Rückgabesysteme.

Batterien und Akkus sowie Lampen

Besitzer von Altgeräten haben Altbatterien und Altakkumulatoren, die nicht vom Altgerät umschlossen sind, sowie Lampen, die zerstörungsfrei aus dem Altgerät entnommen werden können, im Regelfall vor der Abgabe an einer Erfassungsstelle vom Altgerät zu trennen. Dies gilt nicht, soweit Altgeräte einer Vorbereitung zur Wiederverwendung unter Beteiligung eines öffentlich-rechtlichen Entsorgungsträgers zugeführt werden.

Möglichkeiten der Rückgabe von Altgeräten

Besitzer von Altgeräten aus privaten Haushalten können diese bei den Sammelstellen der öffentlich-rechtlichen Entsorgungsträger oder bei den von Herstellern oder Vertreibern im Sinne des ElektroG eingerichteten Rücknahmestellen unentgeltlich abgeben. Zur Rückgabe stehen in Ihrer Nähe kostenfreie Sammelstellen für Elektroaltgeräte sowie gegebenenfalls weitere Annahmestellen für die Wiederverwendung der Geräte zur Verfügung. Die Adressen können Sie von Ihrer Stadt- bzw. Kommunalverwaltung erhalten.

Auch Vertreiber mit einer Verkaufsfläche für Elektro- und Elektronikgeräte von mindestens 400 Quadratmetern sowie Vertreiber von Lebensmitteln mit einer Gesamtverkaufsfläche von mindestens 800 Quadratmetern, die mehrmals im Kalenderjahr oder dauerhaft Elektro- und Elektronikgeräte anbieten und auf dem Markt bereitstellen, sind verpflichtet unentgeltlich alte Elektro- und Elektronikgeräte zurückzunehmen. Diese müssen bei der Abgabe eines neuen Elektro- oder Elektronikgerätes an einen Endnutzer ein Altgerät des Endnutzers der gleichen Geräteart, das im Wesentlichen die gleichen Funktionen wie das neue Gerät erfüllt, am Ort der Abgabe oder in unmittelbarer Nähe hierzu unentgeltlich zurückzunehmen sowie ohne Kauf eines Elektro- oder Elektronikgerätes auf Verlangen des Endnutzers bis zu drei Altgeräte pro Geräteart, die in keiner äußeren Abmessung größer als 25 Zentimeter sind, im Einzelhandelsgeschäft oder in unmittelbarer Nähe hierzu unentgeltlich zurückzunehmen. Bei einem Vertrieb unter Verwendung von Fernkommunikationsmitteln gelten als Verkaufsflächen des Vertreibers alle Lager- und Versandflächen.

Datenschutzhinweis

Sofern das alte Elektro- bzw. Elektronikgerät personenbezogene Daten enthält, sind Sie selbst für deren Löschung verantwortlich, bevor Sie es zurückgeben. Sofern dies ohne Zerstörung des alten Elektro- oder Elektronikgerätes möglich ist, entnehmen Sie diesem bitte alte Batterien oder Akkus sowie Altlampen, bevor Sie es zur Entsorgung zurückgeben, und führen diese einer separaten Sammlung zu.

Weitere Informationen

Weitere Informationen zum Elektroggesetz finden Sie auf www.elektrogesetz.de.

Informationen zur Erfüllung der quantitativen Zielvorgaben nach § 10 Abs. 3 ElektroG (Sammelquote) und § 22 Abs. 1 ElektroG (Verwertungsquoten):

Das Bundesministerium für Umwelt, Naturschutz, nukleare Sicherheit und Verbraucherschutz veröffentlicht jährlich ausführliche Daten zu Elektro- und Elektronikgeräten und die in Deutschland erreichten und an die EU-Kommission zu übermittelnden quantitativen Zielvorgaben auf seiner Internetseite:

<https://www.bmuv.de/themen/wasser-ressourcenabfall/kreislaufwirtschaft/statistiken/elektro-und-elektronikaltgeraete>.

Hinweise zur Abfallvermeidung

Nach den Vorschriften der Richtlinie 2008/98/EU über Abfälle und ihrer Umsetzung in den Gesetzgebungen der Mitgliedstaaten der Europäischen Union haben Maßnahmen der Abfallvermeidung grundsätzlich Vorrang vor Maßnahmen der Abfallbewirtschaftung. Als Maßnahmen der Abfallvermeidung kommen bei Elektro- und Elektronikgeräten insbesondere die Verlängerung ihrer Lebensdauer durch Reparatur defekter Geräte und die Veräußerung funktionstüchtiger gebrauchter Geräte anstelle ihrer Zuführung zur Entsorgung in Betracht. Weitere Informationen enthält das Abfallvermeidungsprogramm des Bundes unter Beteiligung der Länder:

<https://www.bmu.de/publikation/abfallvermeidungsprogramm-desbundesunter-beteiligung-der-laender/>

WEEE-Registrierungsnummer und Kontaktdaten

Unter der WEEE-Registrierungsnummer DE 76956000 sind wir bei
BDSK Handels GmbH & Co. Kg.

Mergentheimer Str. 59, 97084 Würzburg,

als Händler und Inverkehrbringer von Elektro- und Elektronikgeräten registriert.

E-Mail-Adresse:

info@xxxlutz.at oder

info@moemax.at